1 SHBAPS 1972 ГОДА

Орган Североморского горкома КПСС и городского Совета народных депутатов

№ 7 (943). Суббота, 14 января 1978 года.

Цена 2 коп.

ВПЕРВЫЕ В ИСТОРИИ КОСМОНАВТИКИ

Новая выдающаяся победа советской науки и техники: на околоземной орбите — пилотируемый орбитальный научно-исследовательский комплекс «Салют-6» — «Союз-26» — «Союз-27».

11 января 1978 года в 17 часов 06 минут московского времени осуществлена стыковка космического корабля «Союз-27» с пилотируемым орбитальным комплексом «Салют-6» - «Союз-26».

Впервые в истории космонавтики на околоземной орбите создан пилотируемый научно-исследовательский комплекс в составе орбитальной станции и двух космических кораблей. На борту комплекса работают четыре советских космонавта - Ю. В. Романенко, Г. М. Гречко, В. А. Джанибеков и О. Г. Макаров.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОВЯЗАТЕЛЬСТВА

1978 трудящихся Североморска пригородной зоны на год — год ударного

Трудящиеся г. Североморска и пригородной зоны, широко развернув социалистическое соревпование за достойную встречу 60-й годовщины Великой Октябруской социалистической революции, воодушевленные принятием новой Конституции Советского Союза, досрочно выполнили государственный план и социалистические обязательства 1977 года по основным показательства

План второго года десятой пятилетки по объему реа-лизации промышленной продукции выполнен 21 декабря 1977 года.

Новый мощный подъем политической и трудовой активности вызвали у трудящихся г. Североморска и пригородной зоны решения декабрьского (1977 г.) Пленума ЦК КПСС, восьмой сессии Верховного Совета СССР девятого созыва, положения и выводы, изложенные в речи Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президнума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева на Пленуме.

Следуя указаниям товарища Л. И. Брежнева, подследуя указаниям говарища Л. П. врежнова, под-держивая внициативу и почин передовых коллективов страны сделать 1978 год годом ударного труда, се-вероморцы полны решимости сохранить, закрепить трудовой порыв и ритм юбилейного соревнования, обеспечать не только выполнение, но и перевыполне-ние установленных на 1978 год заданий каждым трудовым коллективом

Вкаючившись в социалистическое соревнование под лозунгом «Сегодня работать лучше, чем вчера, завтра— лучше, чем сегодня», трудящиеся города и пригородной зоны обязуются

по промышленным ПРЕДПРИЯТИЯМ

Государственный план 1978 года по объему реализа-щим нромышленной продукции завершить к 25 декабря, в том числе предприятиями пищевой и мясо-молочной промышленности к 28 декабря, дополнительно реализовать промышленной продукции на 1 млн. рублей. Досрочно выпустить из ремонта 15 судов и за счет этого сакономить 150 судо-суток. Сверх годового плана произвести 110 тони клебобулочных и кондитерских вазаеми. 145 тони предупции продукции 10 томи жэделий, 145 тонн цельномолочной продукции, 10 тони колбасных жэделий, 5 тонн пельменей и 80 тысяч условных порции полуфабрикатов.

За счет внедрения передовых форм организации труда, совершенствования управления производством, снижения потерь рабочего времени, повышения квалификации кадров, укрепления трудовой и производственной дисциплины задание по росту производительности труда перевыполнить на 3 процента и на этой основе обеспечить не менее 96 процентов прироста объемов производства.

Продолжить работу по внедрению комплексной системы управления качеством продукции. Довести выпуск продукции высшего качества на предприятиях пищевой и мясо-молочной продукции до 15 процентов. Освоить вытуск восьми новых видов продукции, присвоить заводской знак качества трем видам продукции.

Усилить работу по техническому перевооружению предприятий. За счет рационализаторских предложений получить экономический эффект в сумме 800 тыс.

За счет бережного, рационального использования сырья, материалов топливно-энергетических ресурсов сэкономить 100 тонн черных и цветных металлов. 250 тонн условного топлива и горюче-смазочных материалов. 650 тыс. киловатт-часов электроэнергии

Производительность автоматических линий на пищевых предприятиях увеличить на 1 процент. Добиться снижения собестоимости продукции. Долучить сверхплановую прибыль в сумме 75 тыс. рублей.

ПО ВЫЛОВУ И ОБРАБОТКЕ РЫБЫ

Выполнить годовой план по добыче рыбы досрочно, 29 декабря 1978 года.

План трех лет пятилетки по рыбодобыче выполнить 7 октября 1978 года — к первой годовщине новой Конституции СССР.

Повысить эффективность использования рыбопро-мыслового флота. За счет сокращения на 10 процентов внеэксплуатационного времени увеличить время работы судов на промысле.

Повысить на 1 процент против плана соргность сда-

ваемой рыбы на пищевые цели.

Сэкономить промыслового вооружения и горюче смазочных материалов на 10 тыс. рублей. Выполнить ремонтные работы силами экипажей в объеме 10 гыс вормо-часов.

по капитальному строительству

Годовой план строительно-монтажных работ, капитального и текущего ремонта объектов промышленного и жилищно-гражданского строительства выполнить 30 декабря. Обеспечить ввод в эксплуатацию 88 тыс. квадратных метров полезной жилой площади, в том числе по линив местных Советов-23,9 тыс. квадратных

Ввести в эксплуатацию школу в п. Вьюжный на 1176 учащихся, Дом культуры в г. Североморске и детские дошкольные учреждения на 460 мест.

ПО ТРАНСПОРТУ И СВЯЗИ

Годовой план по пассажирским перевозкам автомобильным и водным транспортом выполнить к 25 декабря, дополнительно перевезти 50 тыс. пассажиров. Увеличить на 40 количество рейсов на пригородных маршрутах.

Выполнить годовой план по тарифным доходам 30 декабря и получить доходов от дополнительных услуг связи не менее 67 тыс. рублей, к 7 октября 1978 года открыть отделения связи в п. Гремиха и г. Полярном. Увеличить на 30 число междутородных телефонных каналов с выходом на г. Мурманск.

по сельскому хозяиству

На основе повышения продуктивности скота и птина основе повышения продуктивности скога и свиней, щы, роста поголовья крупного рогатого скота и свиней, удучшения содержания животных и эффективного ис-пользования кормов произвести мяса 245 -центнеров, молока — 3656 центнеров, яиц — 538 тыс. штук, при этом довести надой в среднем от каждой коровы до 2500 квароста поставления продуктивнением произведения произведения произведения произведения произведения продуктивности и произведения при применения произведения применения произведения применения примене

3500 килограммов, сбор от курицы-песушки—до 135 яиц. Построить свинарник на 100 голов. Начать строительство первой очереди фермы на 200 голов крупного рогатого скота и зепличного комплекса.

Улучшить использование местной кормовой базы и на этой основе заготовить 390 тонн силоса. 50 тонн сена.

Силами шефов очистить от камия и кустарников 15 гектаров пахотных земель и заготовить не менее 230 тоны дикорастущих трав с песельскохозяйственных угодий. В период заготовки кормов отработать не менее 3,5 тыс. человеко-дней.

по торговле и бытовому -ОБСЛУЖИВАНИЮ

Годовой план розничного говарооборота выполнить 30 декабря, продать сверх плана промышленных и продовольственных товаров на 1 млн. 200 тыс. рублей, в том числе предприятиями потребительской кооперации на 25 тыс. рублей

Открыть три магазина торговой площадью 1650 кв. метров. предприятий общественного питания — па 200 посадочных мест. Перевести на работу по методу самообслуживания пять магазинов и довести продажу методом самообслуживания до 64 процентов от общего товарооборота.

Расширить эссоргимент 5люд, повысить культуру обслуживания, улучшить организацию дистического пи-Довести до 67 процентов удельный вес выпуска собственной продукции

Добиться в 1978 году увеличения объема реализации бытовых услуг населению на 15 процентов, в том числе в сельской местности — на 20 процентов. Годовой план по реализации бытовых услуг выполнить к 27 декабря. Освоить 6 новых видов услуг Оказать до-полнительно услуг населению на 50 тыс. рублей. Открыть в п. Вьюжный ателье второго разряда с объемом реализации услуг 36,0 тыс. рублей, мастерскую по ремонту радиотелевизионной аппаратуры.

Годовой план по реализации газа выполнить к 28 декабря. Дополнительно реализовать 10 тонн газа. Повысить калество и культуру обслуживания населения Досрочно и при хорошем качестве работ газифицировать 700 квартир

по здравоохранению

Выполнить народнохозяйственный план по учрежде-

ниям здравоохранения к 24 декабря.

В целях дальнейтнего улучшения охраны здоровья населения, усиления профилактики заболеваний освоить в медицинской практике 6 метолик лечения и диэгностики.

Улучшить подготовку и повышение кналификации врачей и среднего медицинского персонала. Направить на специализацию не менее 20 медицинских работников. Повысить качество медицинской помощи и уровень организации работы в учреждениях здравоохранения. Шпре распространять и пропагандировать санитарногигиенические знания средп населения. Подготовить не менее 1000 санитарных активистов.

√ ПО НАРОДНОМУ ОБРАЗОВАНИЮ

Поддерживая патриотический почин москвичей и красноярцев «От творческого учителя — к творческому коллективу», продолжить развитие и совершенствование всеобщего среднего образования молодежи. охватить различными формами средпего образования всех выпускников 8-х классов общеобразовательных школ.

На основе дальнейшего совершенствования учебновоспитательного процесса дать каждому учащемуся глубокие и прочные знания основ паук, воспитывать школьников в духе коммунистической морали, готовить их к активному участию в трудовой и общественной деятельности

Своевременно провести подготовку школ, внешкольсвоевременно провести подготовку школ, внешколь-ных и детских учреждений к новому учебному году1 освоить 215 тыс. рублей на капитальный ремонт, про-вести аттестацию 220 учителей школ, вовлечь в вечер-ние и заочные общеобразовательные школы не менее 1640 человек рабочей и сельской молодежи, добиться сохранения контингента учащихся до получения ими среднего образования.

Активнее внедрять в учебный процесс новые методы и формы обучения. Оснастить учебные кабинеты современными средствами обучения. Для этих целей осво-ить 110 тысяч рублей, создать вновь 20 учебных каби-

Охватить организованным летним огдыхом не менес 8 тыс. учащихся, добиться, чтобы каждый выпускиях средней школы был значкистом ГТО.

Активизировать работу школ по трудовому воспитанию и профессиональной ориентации учащихся в свете постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР. «О дальнейшем совершенствовании обучения, воспитанования совершенствовании обучения, воспитания в поличения в по ния учащихся общеобразовательных школ и подго-10вки их R груду».

. ПО КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ

Обеспечить дальнейшсе повышение роли учреждений культуры в пропаганде решений XXV съезда КПСС, новой Конституции СССР, в идеино-политическом, правственном и эстетическом воспитании трудящихся и подрастающего поколения.

Выполнить государственный план по библиотечному обслуживанию к 15 декабря, при этом добиться увеличения числа читателей на 2000 человек, книговыдачи — на 60 тысяч томов.

Иметь в Домах культуры 120 коллективов художественной самодеятельности и объединений по иптересам с охватом 1350 участников. Навстречу 60-летию Ленинского комсомола провести городской общественный смотр «Учреждения культуры

молодежи».

Выполнить план по обслуживанию эрителей и валовому сбору всеми киноустановками к 25 декабря. Организовать в школах не менее

Продемонстрировать 2400 киносеансов и обслужить на них не менее 175 тыс. детей.

Привлечь к систематическому занятию физической культурой и спортом не менее 30 процентов работающих на предприятиях в организациях, учреждениях, 70 процентов учащихся 4—10-х классов общеобразовательных школ и 80 процентов учащихся профтехучи-Подготовить значкистов ГТО на промышленных пред-

приятиях, в организациях, учреждениях не менее 7 процентов к числу работающих, в общеобразовательных школах — не менее 35 процептов учащихся 4—10-х классов, в профтехучилище — не менее 90 процентов выпускников.

по благоустройству городов и поселков

Годовой план по капитальному и текущему ремонту жилого фонда и объектов благоустройства выполнить к 27 лекабря.

Продолжить социалистические соревнования за образцовое содержание горолов и поселков пригородной зоны. Трудящимся и населению города и пригородной зо-

ны отработать на субботниках и воскресниках по благоустройству и озеленению городов и поселков не менее 350 тысяч человеко дней.

С пятой сессии городского Совета

СДЕЛАЕМ 1978-Й ГОД

Как мы уже сообщала, состоплась пятан сес-син городского Совета народных денутатов me-решения. стиванатого созыва. Сессия рассмотрела в утвер-**АКАЗ ЖАЗВ ЭКОНОМИЧЕСКОГО И СОЦИЗАЬНОГО РАЗ**вичин г. Сенероморска и пригородной зоны на 1978 гла и также биджет с. Североморска на

С доказдами на сессии выступнан председатель городской планонов компессии Г. А. Исмагилова в заведующий горфинотделом В. Ф. Че-

Сегодия мы публикуем отчет о работе сессии.

ИЗ ДОКЛАДА Г. А. ИСМАГИЛОВОЙ

говорит докавдчик, - 1977 год мимет особое место. Это гол траннятия новой Конституции СССР, год 60-летия Великого Октября. Это год, в котором отражены итоги всей революционной преобразующей деятельности нартии и народа после побелы в октябре 1917 года и дана ясная перспектива **ДАЛЬНЕЙШЕГО** коммунистиче ского строительства.

Обсужаение и принятие Конституции СССР способствовали мощному подъему трудовой в политической активности нашего шарода, направленной на **ШПОЛНЕНИ**Е ЗАДАЧ, ПОСТАВЛЕНимих XXV съездом КПСС.

Остановившись на птогах выполнения плана двух лет пягилетки нашей страны, докзадчик говорит. что под руко-BOACTBOM городской понивтом. организации всполкомы городских, поселко вых. Белокаменского сельского Советов, руководители организаций. хозяйственных асспаьзуя трудовой в политический подъем трудящихся, вызванный обсуждением я принятием Конституции СССР праздиованием 60-летия Веанкой Октябрьской социалисгелеской революции. проделаан определенную работу по мобилимении трудовых коллекпасо на успешное выполнение посударственных планов. Досрочно, в сентябре в в первой неможение октября, выполнили социалистические обязательства по достойной встрече Вели-кого Октябри около 100 кол-лективов в 300 рабочих. За-верминам в сентябре, октябре, ноябре выполнение плана двух ает пятилетки коллективы Тероберских судоремонтных мастерских, Североморского молокозавода, горбыткомбината, колкоза «Северная звезда», бомее десятка участков и цехов, четыре экипажа промысловых

судов, 52 бригады в 150 рабочих. Государственный план тода по объему реализованной продукции промышленными предприятиями выполнен 21 декабря, дополнительно выпущено промышленной продукции на одни миланон рублей.

Труженики сельского зяйства, продолжает доклад-чик, также успешно справились с плановыми заданиями двух лет пятилетки, по сбору яиц. производству мяса и за готовке кормов Сверх плана получено 670 центнеров молока. 385 тысяч штук яиц. 132 центнера мяса, увеличилось поголовье крупного рогатого скота и свиней

Далее докладчик говорит с том, что за два последних гообщей площадью более 176 тысяч квадратных метров жилья, в том числе в 1977 году-87 тысяч квадратных метров, 15 объектов гражданского назначения: три преаприятия общественного питания. 5 магазинов, 2 детских сада, зарав пункт, молочная кухня и дру-

Хорошо поработали рыбаки колжозники. улучшили рабету коллективы предприятий службы быта, торговли, транспорта н связи коммунального ко-зяйства Объем бытовых ус-луг в 1977 году возрос в 1,5 раза, на 8 процентов вырос за два года товарооборот, сверх плана населению продано товаров на сумму 4,5 миллиона рублей. Рост доходов от услуг связи за два года составиа 16,5 процента. В пригородной зо-не открыты новые маршруты движения автобусов, увеличилось число рейсов Мурманск-Североморск, улица Восточная — горбольница Много сделано работниками коммухозяйства, за что в нального третьем квартале 1977 года они были отмечены переходящим

Красным знаменем Совета Ми нистров РСФСР и ВЦСПС за лучшее проведение работ по благоустройству городов и по-Селков

Останавливаясь на дальней шем развитии народного об-разования, медицинского и культурного обслуживания. социального обеспечения, докавдчик говорит о том. что Закон о всеобуче выполнен на 99.8 процента успеваемость по штогам осеннего перевода 1977 года составила 99,5 процента; выполнен план по числу читателей и книговыдаче библиотеками: учреждения медицины пополнились транспортом, оборудованием. инвентарем; отделом социального обеспечения выплачено средств из союзного ■ республиканского бюджетов на пенсии и пособия в 1977 году свыше 3 миллионов рублей.

Среди тех, кто достойно трудился в юбилейном году, докладчик называет электромонтажника Романчука, токаря 30това, слесаря Букатнева, бригаду булочинков, которой руководит Федосова. грузчика Мельникову, машиниста компрессорных установок Прудникова. портнику Федорову. телеграфиста Бунчук и других.

Отрадно отметить, - говорит т. Исмагилова. — что среди передовиков — депутаты городского Совета, инициаторы патриотического почина — выполнить план двух лет пятилетки к 7 ноября — слесарь Елисеев, электросварщик Савенко. Депутаты портнихи Волуйко и Алексеева обязались план октября выполнить на 150 процентов и успешно справились с этим. Экипаж судна «Гироскоп», колхоз «Северная звезда», Североморский молокозавод, горбыткомбинат возглавляют депутаты горсовета. И надо сказать эти коллективы идут всегда впереди.

Вместе с тем, продолжает

докладчик, есть у нас и недостатки. Одним из них яваяется шлановая дисциплина. Выполнение плана зависит от четкости работы и инициативы KOAACKTHBOB, OT OTBETCTBCHHOCти руководителей за порученвый вм участок работы. И вот здесь порой бывает не все гладко. Неритмично в 1977 работали коллективы колбасного завода, По-Аяринского молокозавола. Териберского рыбозавода. На Полярном жлебозаводе недостаточно проводится работа по повышению качества выпускаемой продукции, все еще низок на некоторых предприятиях коэффициент сменности оборудования, велики потери рабочего времени. Из-за нарупений трудовой дисциплины в 1977 году потеряно более двух тысяч человеко-дней. Велико число нарушений и на Полярном клебозаводе, в СУ Лодейного, Териберском рыбкоопе, колкозе имени XXI съезда КПСС. Не выполнен план по ассортшменту Североморскими молокозаводом и хлебокомбинатом, Полярным хлебозаводом. В колхозе имени XXI съезда КПСС и подсобном хозяйстве ММБИ слабо ведутся работы по укреплению экономики и повышению эффективности сельскохозяйственного производства, а Териберский поссевет слабо осуществляет контроль за работой колхоза и подсобного хозяйства.

Докладчик отмечает также низкое качество обслуживания населения заводом по ремонту телерадиоаппаратуры, мастерской по ремонту бытовой техники, говорит о нарушениях правил торговли отдельными торговыми предприятиями, что порождает жалобы населения.

Не все хорошо и в учреж-дениях народного образования, вдравоохранения, культуры. В школак (городских) увеличилось число второгодников, не выполнен план по набору учащихся в вечерние школы, материальная база в учреждениях здравоохранения еще не отвечает требованиям сегодняшнего дня, до сих пор не решен вопрос с замещением ставок врачей в Териберке, не подготовленными оказались к работе в зимних условиях учреждения культуры в поселке Росляково, селе Белокаменка. В течение

дов Североморской дирекцией KEHOCETH.

кабрыский Пленум ЦК КПСС одобожа одобрил план на третий год пятилетки, а восьмая сессия утвердила этот план. Главное, жа что нацелен этот план-это поинтемсификации. вышение План раввития народного хо-зяйства города Североморска пригородной зоны разработан с учетом эффективного использования производственных мещностей, роста технического уровня производства, повышения производительности труда и развития сферы обслужива-

В 1978 году предусмотрене производство промышленной продукции на 21,4 миллиона рублей, что составит рост к прошлому году четыре процента, программа предприятий пищевой и мясо-молочной промышленности определена 15,9 миллиона рублей.

Докладчик говорит о том, что в 1978 году будет выпущено 17,5 тысячи тонн хлебобулочных и 150 тонн кондитерских изделий, 21,9 тысячи тони цельномолочной продукции.

Дальнейшее развитие получит сельское хозяйство. Животноводам колхозов и подсобного хозяйства ММБИ поставлена задача получить от каждой коровы по 3454 килограмма молока, произвести мяса 216 центнеров, получить от каждой курицы-несушки по 135 штук яиц и собрать всего 514 тысяч штук яиц. Колхозам с помощью шефов заготовить 360 тонн силоса, 49 тонн сена, продолжить мелиоративные работы в колхозе «Северная звезда».

Большие задачи стоят перед строителями. Необходимо ввести 35 жилых домов и другие производственные площади. Докладчик ставит задачи перед работниками торговли, сферы обслуживания, народного образования. здравоохранения, культуры.

Выполнение плана - доля каждого труженика, — говорит в заключение т. Исмагилова. —Нет сомнения, что северо-морцы сделают 1978 год годом ударного труда, успешно спра-вятся с задачами, поставлен-ными декабрьским Пленумом ЦК КПСС.

ИЗ ДОКЛАДА В. Ф. ЧЕРЕДНИКОВА

Бюджет города на 1978 год во доходам в расходам составнет 15232.1 тысячи рублей с верекодящими остатками бюджетных средств на конец года 1676 гысяч рублей. Объем **Спажета по сравнению** с утвержденным на 1 января 1977 года увеличивается на 1136 тысич рублей, в оборотная кассован наличность на 70 пысяч рублей

Как взвестно, основу госу арственного бюджета нашей страны составляют доходы от государственных в кооперативжих вредприятий и организа-чий в виде налога с оборота, отчислений из прибыли и дру гик государственных плате-

В бюджете нашего города арходы от социалистического хозяйства также играют немаловажную роль. На 1978 год отчислений от налога с оборога в бюджет планируется сумме 1102,8 гысячи рублей. Выполнение доходной части бюджета по этому виду платежа полностью зависит от своевременной в полной выборки плановых фондов.

Между тем в истекшем году **текоторые** торговые организаго внимания. В числе таких органшзаций докладчик называет Североморский и Полярный военторги. Североморский в Териберский рыбкоопы и дру-

Одним ив видов доходов бюджета, продолжает т. Чередников, - являются платежи на прибыли потребительской кооперации в виде подоходного налога. В 1978 году в бюджет должно поступить 90,0 тысячи

В истекшем году Североморский п Терпберский рыбкоопы с плановыми заданнями по товарообороту справились и выполнили его соответственно на 100,1 ж 102,1 процента, пол-

Говоря об отчислениях от общегосударственных налогов рабочих и служащих, а они **в** 1978 году составят 12616,1 тысячи рублей, докладчих отлена, исходя из плановых фондов заработной платы предприятий, учреждений и организаций города и пригородной зоны.

В соответствии с планом развития народного козяйства и социально-культурных мероприятий расходы бюджета города на 1978 год планируются сумме 15232,1 тысячи рублей.

На финансирование народного козяйства нашего города ежегодно выделяется из государственного бюджета все больше и больше ассигнований. На 1978 год в бюджета планируется 1629,2 тысячи рублей, это на 384 тысячи больше, чем планировалось на 1977 год. В числе плановых ассигнований выделяется 1177,0 тысячи рублей на жилищнокоммунальное хэзяйство, 217,0 тысячи рублей на покрытие убытков предприятий быта, 141,4 тысячи руб. кинофикации и 66,5 тысячи предприятиям пищевой и топливной промыш-

Большую роль в улучшении инансово-хозяиственной деятельности играет внутриведомственный контроль. К сожалению, многие годы нет хорошего внутриведомственного контроля в Североморском управлении коммунального хозяйства. Например, домоуправление Полярного управления коммунального хозяйства, сдавая в аренду свои помещения предприятиям бытового обслуживания, не взимало с них арендную плату.

Большой удельный вес в городском бюджете занимают расходы на народное образование. В текущем году из бюджета выделяется 7343,0 тысячи рублей. это на 374,0 тысячи рублей больше, чем планировалось в прошлом году.

На содержание медицинских учреждений в текущем году из городского бюджета выделиется 5125,5 тысячи рублей, или на 146,0 тысячи рублей больше, чем планировалось в прошлом году.

С каждым годом вса боль-шее развитие получают учреждения культуры. На их содержание в текущем году из бюджета выделяется 867,4 тысячи рублей, или на 139,0 тысячи рублей больше, чем в прошлом году.

Затем докладчик рассказыает о том, как расходовался бюджет прошедшего года. Отдел народного образования, например, все плановые и дополнительные средства в основнию. Однако, отмечает докладчик, гороно еще нерациональрасходует выделенные средства.

В работе всех руководите-лей бюджетных учреждений, в том числе и заведующих отделами горисполкома, есть одна тенденция-это неправильное отношение к расходованию ассигновании на капитальный ремонт. Нередко руководители отделов исполкома, поселковых Советов выпрашивают на капремонт как можно больше денег, не измеряя свои силы и возможности для их освоения. Иногда в связи с этим допускают излишества.

Большой ущерб бюджету наносят многочисленные наруше-

ния финансовой дисциплины! это завышения плановых ассигновании при составлении смет учреждений, нарушения порядка совместительства в замещений, неправильное представление различных льгот и так далее.

В прошлом году только в пяти Советах из семи выявле. но 18,0 тысячи рублей излишне запланированных расходов. В Териберке два учреждения — больница и школа —излишне планировали себе 6,0 тысячи рублей на хозяйственные расходы. В Белокаменском сельсовете два небольших учреждения - садик и фельдшерско-акушерский пункт излишне планировали себе 4,5 тысячи рублеи.

Вольшую роль в контроле за расходованием государсто венных средств призваны играть исполкомы местных Советов пригородной зоны. Они постоянно должны быть на страже советского законодательства и государственного бюджета. Именно так и поступают некоторые Советы, например, Росляковский. Чего не скажещь о Вьюжнинском.

Товарищи депутаты! Вносина ваше рассмотрение бюджет еще одно свидетельство заботы партии и правительства о советском человеке, Задача наша состоит в том, чтобы правильно использовать каждую государственную ко-

ГОДОМ УДАРНОГО ТРУДА!

ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЙ ДЕПУТАТОВ

Председатель горкома профсоюза медработников депутат Н. А. Пятова в своем выступления остановилась на том, как выполнялся народнохозяйственный план в 1977 году учреждениямя здравоохранения.

На страже здоровья североморцев, говорит она, стоят 1673 медицинских работника, из ных 277 врачей, 737 средних медработников. На содержание учреждений в 1977 году израскодовано 5355,2 тысячи рублей.

Партия и правительство постоянно проявляют заботу о медработниках. Только в нашем районе 818 медработникам повышена в 1977 году заработная плата. Медицинские учреждения пополнились новым оборудованием, приобретены два автомобиля. В 1977 году вачалось строятельство пристройки под рентгенкаби-

Социалистические обязательства медработники в юбилейном году выполнили. Но мы далеки от мысли успокаиваться на достигнутом. Перед нами стоят новые задачи. Главной задачей, которую мы ставим перед собой, это успешное выполнение постановления ЦК КГСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему улучшению народного здравоокранения», а значит предстомт выполнять переход здравоокранения в качественно новую стадию, а именно—медицину профилактическую.

Кроме этого нам необходимо решить вопрос о капитальном ремонте городской большицы, улучшить кардинально отделения большицы г. Полярного и другие вовросы. Думается, что горисполком учтет наши просьбы, а мы в свою очередь сделаем все, чтобы улучшить медицииское обслуживание североморцев.

На трибуне оператор узла связи депутат Л. Ф. Крылова. Руководство узла связи, партийная, профсоюзная и комсомольская организации, говорит она, хорошо понимают задачи, поставленные на 1978 год. Вот почему мы решили охвагить соревнованием весь коллектив. У нас на 1978 год асе работники имеют свои личные планы, защиту которых мы планируем завершить в первой половине января. Председатель месткома А. С. Ковалева побывала в самых отдаленных отделениях связи, где ознакомила коллективы с социалистическими обязательствами на 1978 TOA.

По традиции мы соревнуемся в коллективом Кольского районного узла связи, обменяваемся делегациями при подведении втогов соревнования.

Действенность соревнования тогда эффективна, когда она получит гласность. В 1978 году мы планируем проводить подведение итогов по основным плановым показателям в целом по узлу связи—ежемесячно, в структурных подразделениях — еженедельно.

делениях — еженедельно. Далее т. Крылова остановилась на итогах работы в юбилейном году, отметив, что план года был выполнен досрочно. Среди передовых подразделений она называет коллективы 2 и 3 отделений связи, участок сортировки и доставки, телеграф и другие. 22 труженикам было присвоено звание «Лучший по профессии».

Конечно, есть еще и недостатки. Не всегда устойчиво работает телефонная связь с населенными пунктами побережья, поступают жалобы на работу АТС и другие. Мы постараемся устранить эти недостатки и не пожалеем сил,

чтобы успешно справиться с плановыми заданиями третьего года десятой пятилетки.

Полярного Коллектив хлебозавода, - говорит в своем выступлении рабочая этого предприятия депутат А. Г. Корпева, -с особым подъемом трудится в юбилейном году. В результате развернутого соревнования успешно выполнены все социалистические обязательства. На заводе 29 ударников коммунистического труда, пять бригад борются за звание Широко коммунистических. развернуто соревнование звание «Лучший по профессии». Это звание присвоено тестоводу А. А. Урывской, слешоколаднице Будорагиной. Идет соревнование и между бригадами, результаты которого мы проводим ежемесячно, а ежеквартально победители соревнования награждаются. Среди передовиков ударного труда—старейшая рабочая завода Е. А. Захаренкова, награжденная орденом «Знак Почета», Н. А. Кец-машинист тесторазделочной машины В. Ф. Коскова—рабочая, удостоенные медалей «За доблестный труд».

Отмечая успехи, т. Корнева остановилась и на тех недостатках, которые еще имеются в работе коллектива. Здесь и случаи невыполнения заказов по булочным и сдобным изделиям, и неритмичное обеспечение завода транспортом. Помимо этого, завод испытывает трудности с доставкой сырья из Мурманска. Не все гладко у нас и с кадрами, бывают жалобы на низкое качество про-

Большие задачи стоят перед нами в 1978 году. Необходимо произвести работы по реконструкции помещения склада, пристройку к котельной и другие. Мы приложим все усилия, чтобы выполнить намеченные планы.

Председатель Выожнинского поселкового Совета депутат В. В. Красотин подчеркнул, что десятая пятилетка открывает широкие перспективы для развития заполярного края и нашего поселка в том числе.

В докладе тов. Исмагиловой ясно и конкретно поставлены задачи, которые должны решить североморцы в ударном году пятилетки. Задачи напряженные, но они нам под силу.

В прошедшем году, продолжает т. Красотин, в нашем поселке введены 20 тысяч квадратных метров жилья, новые предприятия бытового обслуживания, в стадии открытия детская библиотека, большой объем выполнен по благоустройству поселка. Еще более значительное развитие получит бытовое обслуживание населения в 1978 году. Улучшится обслуживание населения средствами связи, транспорта, планируется сдать в 1978 году школу на 1176 мест.

Выступающий говорит о знатных людях поселка депутатах Ю. Туткевич, В. Иванове, Л. Олоничеве, В. Романике, Г. Горшковой, А. Бабурине.

Говоря о деятельности бюджетных организаций, т. Красотин отмечает те недостатки, которые были допущены в прошедшем году, за что виновные были наказаны.

От имени тружеников Выожного, заканчивает т. Красотин, разрешите заверить горком партии, исполком городского Совета, что мы 1978 год сделаем годом ударного труда.

Доярка совхоза «Североморец» депутат Т. А. Коптева в своем выступлении говорит от том, что прошедшая пятилетка показала, что коллективу под

силу доведенные задания, в есть все основания говорить ф том, что можно сделать и произвести больше, что не использованы еще все резервы Отвечая на постановление ЦК КПСС «О 60-й годовщине Ве-ликой Октябрьской социалистической революции», труженики нашего совхоза включились в соревнование за достойную встречу 60-летия Великого Октября, за досрочное выполнение заданий юбилейного года. И надо сказать, что со своими обязанностями большинство тружеников нашего хозяйства справились успешно. А наши передовики доярки А. В. Балашова, П. П. Городкова, Р. М. Шишонкова, Н. П. Фе-досенко, Е. М. Третьякова, Ф. И. Шестакова, птичница А. М. Грошко в предоктябрьские дни рапортовали о выполнении личных заданий двух лет десятой пятилетки.

Закончился второй год десятой пятилетки. Нелегким был он для тружеников нашего совхоза. Но, несмотря на определенные трудности, 14 доярок из 18 справились с годовым заданием по валовому производству молока. Четыре доярки не справились по вполне объективным причинам. Отрадно заметить, что вырос и качественный показатель-удой на фуражную корову. Он составил 4302 килограмма молока в 1977 году против 4227 килограммов в 1976 году. А передовая доярка совкоза А. В. Балашова надоила за 1977 год по 5084 килограмма молока от каждой

Увеличился также сбор янц на курицу-несушку в сравнении с 1976 годом на три штуки и составил 197 штук. Передовая птичница совхоза А. М. Грошко собрала от каждой курицы-несушки по 235 штук

Но наряду с такими хорошими достижениями нашего коллектива имеются и существенные недостатки, о которых нельзя не сказать. Встречаются еще у нас случаи пьянок, прогулов, недобросовестного отношения к своим обязанностям, что в конечном счете приводит к снижению экономической эффективности нашего производства. Коллектив совхоза ведет непримиримую борьбу с этими недостатками.

Далее т. Коптева говорит о дальнейшем развитии совхоза Так, например, будет рекопструирован птичник под выращивание молодняка на 27 тысяч голов Возрастет надой молока, производство яиц, мяса.

Депутат заверила сессию, что труженики совхоза приложат все силы для выполнения производственных заданий десятой пятилетки.

Заместитель председателя правления колхоза «Северная звезда» депутат И. М. Осимен-ко говорит:

- Сегодня мы обсуждаем один из важнейших вопросов, выд-XXV винутых решениями XXV съезда КПСС на десятую пятилетку. План экономического и социального развития города Североморска и пригородной зоны на 1978 год и его бюджет являются ярчайшим доказательством заботы партии и Советского правительства о тружениках Советского Заполярья. Мы видим своими глабольшие перемены, зами происшедшие за эти два года в нашем городе и пригородной зоне, они коснулись каждого уголка нашей необъятной Родины.

Минувший год был годом напряженного труда для коллектива колхоза «Севериая звезда», как и для всех трудящихся нашей страны. И тем приятнее доложить сегодня о том, что планы в принятые обязательства юбилейного года выполнены коллективом досроч-

Хорошо поработали наши рыбаки. Птичницы собрали 114 тысяч штук явц, а доярки надоили 158 центнеров молока сверх годовых планов. Заготованено 250 тонн силоса и 56 тонн сена. Это не просто цифры, за ними скрывается огромный, настойчивый, повседневный труд всего коллектива, каждого труженика в отдельности.

Словом, нам есть чем гордиться. Но, отдавая должное успехам, мы хорошо понимаем, что нерешенных проблем, неиспользованных резервов у нас еще немало. Опыт работы прошлого года показал, что результаты работы промысловых судов в одних и тех же условиях не одинаковые. Значит, надо подтягивать этот участок.

3 января на общем собрании уполномоченных колхозников происходил деловой разговор о планах третьего года десятой пятилетки и социалистических обязательствах. Нам предстоит собрать 266 тысяч штук ямц и надоить 1221 центнер молока. Планы и обязательства высокие, но реальные. Есть все основания заверить городской комитет партии, Североморский горисполком народных депутатов в том, что партийная организация, правление колхоза и весь коллектив приложат все силы и умения по реализации поставленных задач.

О работе коллектива Териберского рыбкоопа говорила в своем выступлении депутат А. А. Шабанас.

- Работники Териберского рыбкоопа неплохо потрудились в прошлом, юбилейном, году и внесли свой скромный вклад в выполнение социалистических обязательств г. Североморска и пригородной зоны. План товарооборота выполнен и за 1977 год. и за два года пятилетки. Сверх плана продано товаров на 137 тысяч рублей, что равняется девяти дням торгорли рыбкоопа. Постоянно улучшается и структура товарооборота-все большим спросом пользуются у населения такие продукты, как кондитерские изделия и фрукты, яйцо и молочные товары, ткани, одежда, мебель, бытовые приборы.

В 1977 году организованно, в короткий срок, при помощи всех организаций посеаков Териберка и Лодейное проведена закладка картофеля, овощей и яблок на зимнее хранешие, благодаря чему население обеспечено этеми ценными сельскохозяйственными продуктами до нового урожая.

Успешно выполнены плановые задания по клебопечению, свинооткорму, кооперированию и сбору паевых взносов.

Но результаты были бы значительно лучше, если бы работники рыбкоопа своевременно изжили ряд упущений и недостагков, которые мешали успешной работе и на что неодставители вышестоящих организаций, так и депутаты на местах. Почти четверть предприятий не справляется с планами товарооборота. Именно в этих магазинах и допускались перебои в торговле товарами достаточного ассортимента и повседневного спроса. Не с полной отдачей работали столовые. При общем выполнении плана недодано собственной продук-ции на сумму 27 тысяч рублей, возможности выполнить план были.

Или такой пример: есть в Териберке колхоз имени XXI съезда КПСС, который обязан сдавать свою продукцию — молоко и яйцо рыбкоопу для продажи населению. Каждый

год при этом бывает волокита с заключением договора, и пока руководители колхоза и рыбкоопа не могут найти общего языка, страдает от этого население и особенно дети.

Есть серьезные претензии и у работников рыбкоопа к поставщикам. Отгрузка товаров производится неритмично, как правило в конце месяца, а Мурманский мебельный комбинат вообще очень плохо выполняет заявки—мебель поступает редко, иногда без фурнитуры или некомплектная.

В последнее время в связи со сменой руководства работа Тервберского рыбкоопа заметно улучшилась, и мы, депутаты, верям, что этот коллектив способен выполнить поставленные задачи и обеспечить торговое обслуживание населения жителей побережья на уровне современных требований XXV съезда КПСС.

О задачах, которые предстоит решить коллективу Совероморского молочного завода, говорила директор этого предприятия депутат В. Д. Момот. — 20 декабря на нашем заво-

— 20 декабря на нашем заводе состоялось общее собрание по подведению итогов выполнения обязательств юбилейного года и приняты новые социалистические обязательства под девизом: «Году ударного труда высокую эффективность и высокое качество продукции», где коллектив наметилььсокие рубежи и обязался план трех лет пятилетки выполнить к 20 ноября 1978 года.

высоты Новые ставят перед коллективом более сложные задачи. Следонам необходимо вательно, более настойчиво развернуть организаторскую и массово-политическую работу с тем, чтобы, -- как подчеркнул тов. Л. И. Брежнев, — «сохранить, закрепить трудовой порыв и ритм юбилейного соревнования. Сегодня работать лучше, вчера, завтра-лучше, чем сегодня. А лучше -это значит упор на качество, на эффективность, на рост производительности труда».

Чтобы справиться с поставленными задачами и обеспечить заданный рост производства к 1977 году, нашему коллективу надо весь упор напрадальнейшее улучшение качества выпускаемой продукции, трудовой, технологической дисциплины, микроклимата на участках, в бригаде, создать в каждом коллективе нетерпимое отношение & прогульщикам, бракоделам. Направить усилия коллектива на дальнейшее изыскание резервов производства, рачительное отношение к народному добру. неукоснительное выполнение планов внедрения новой техняки и зехнических мероприятий, строгого и неотступного выпол-

нения принимаемых решений. В последжее время мы все чаще и чаще получаем нарекания на несвоевременную поставку продукции в торговые предприятия, случается, что срываем питание школьников и так далее. А дело в том, что с 1975 года по 1978 год а производств DOCT OOB рос на 30 процентов, а транспорт Мурманской автоколонной 1505 подается на уровне 1975 года, то есть, пять спецмашин, которые все возрастающее количество продукции должны развезти в 49 торговых точек, в том числе 17 в г. Мурманске. Графики прибытия машин на завод совершенно не выполняются, только за декабрь зарегистрировано 60 часов опозданий. Мы очень нуждаемся в улучшении снабжения завода приборами.

На протяжении двух лет мы не можем решить вопрос о приобретении и установке парорасходомера на линии подачи пара.

Ребятам 6 «б» класса нашей школы пионерская дружина дала задание — собрать материал по теме «Самобытное искусство народов Севера».

Начало этому, вообще-то, было положено еще в пятом классе, когда па уроке изучали предметы рукоделия: вологодские кружева, картины из соломки, ловозерские пимы, тапки-лопарки... Были мы и в краеведческом музее г. Мурманска. Там увидели, что было в прошлом, что стало в настоящем. А может, поехать в Ловозеро?

Связались с директором Ловозерского Дома пнонеров и школьников Наталией Константиновной Корнеевой. И вскоре девятнадцать росля-ковцев были здесь уже гостя-

Особенно интересной была экскурсня в Ловозерский му-зей народов Севера. Тут уви-

В большинстве коллективов физкультуры Североморска и пригородной зоны проходят спартакиады. В основном это состязания по зимним видам спорта. В прошедшие выходные дни, например, только соревнования по лыжному спорту прошли в городах Североморске, Полярном и поселке Вьюжный.

Поездка в «страну

дели мы и национальные костюмы, и меховые одежды, и костюмы для национального хора, услышали рассказ о его гастролях. Вот в витрине награды и ленты абсолютного чемпиона Праздников Севера по гонкам на оленьих упряжках Ивана Чупрова. Нетрафаретно, просто и доступно рассказала нам директор музся Галина Александровна Кулинченко о жизни саамских народов в прошлом, о первых колхозах, о том вкладе, который дает области развитие олечеводства. Потом была встреча Павлом Поликарповичем Юрьевым, руководит е л е м кружка «Юный оленевод», автором многих саамских сказок. Павел Поликарпович рассказал о своем участии в съемках фильма «След росомахи», о том, как он работает над созданием сказок и прочитал три из них. Потом он провел ребят

оленью»

по Ловозеро, показал живых

оленей. В Ловозере мы были в субботний день, когда закрыты производственные мастерские по пошиву обуви из оленьего меха. Побывать в мастерских не смогли, но изделия видели на ногах у ловозерцев: и расшитые полупимики, и длинные пимы. Только вот малицы видели лишь в музее. В Доме пионеров познакомились с изделиями кружковцев: сувенирами из меха, кулонами, брошами. В магазине такие броши ребята приобрели в подарок

На встрече с ловозерскими сверстниками наши школьники рассказали о поисковой работе своего есенинского кружка, показали оформленные ими альбомы. А в заключение выступили с номерами художественной самодеятельности.

Когда мы уезжали, пас провожали наши новые друзья.

Идет обмен адресами. Сейчас ребята активно переписывают-ся. Это Саша Петренко, Ира Латухина, Оксана Деркач, Са-

ша Остриков и другие. Материал о самобытном искусстве пародов Севера продолжаем собирать: вырезки из газет заметки о Ловозере, имеем книгу сказок саама П. П. Юрьсва, заметки о ловозсрском национальном хорс, различные фотографии.

Так, выполняя пионерское задание, ребята узнали один уголок Кольского края. Все это стало материалом для оформления специального аль-

Поездка была толчком к активному поиску: если раньше то, что касалось народов Севера, могло быть не замечено при чтении газет, книг, журна-

В. КУЗНЕЦОВА. учительница русского языка и литературы школы № 3 пос. Росляково.

лов, просмотре кинофильмов, теперь у школьников вызывает особый интерес

зима спортивная

В Полярном проведены командные лыжные гонки и эстафеты на призы комитета комсомола. За первенство на лыжне боролись 122 участника. Победили команды, фи-зоргами которых являются Н. Яковлев и Н. Наумкин.

В этом же коллективе в разгаре волейбольные баталии. В начале февраля определится победитель, а пока здесь успешно выступают команды, где физоргами А. Попов и В. Алферов.

В Североморске продолжа-

ется традиционный конкурс «Лыжня зовет». В нем при-няло участие 197 человек, многие уже неоднократно выходили на лыжню

В прошедшие выходные дни в коллективе физкультуры комитета профсоюза города Североморска проведены соревзимнему много-Наш корр. нования по борью ГТО.

УСПЕХИ ТАЛЛИНСКИХ **ОБУВЩИКОВ**



ЭСТОНСКАЯ ССР. Элегантная, удобная, прочная продукция таллинского производственного кожевенно-обувного объединения «Коммунар» пользуется хорошей репутацией. Ассортимент ее постоянно обновляется. В 1977 году таллинские обувщики освоили про-изводство 100 новых моделей.

НА СНИМКЕ: старший инженер по ассортименту М. Рейер демонстрирует комнатные и детские туфли.

(Фотохроника ТАСС),

Редактор В. С. МАЛЬЦЕВ.

ПОНЕДЕЛЬНИК

16 ЯНВАРЯ

Первая программа

8.00 — «Время». 8.55 — Программа мультфильмов: «Новогодний ветер», «Зимние забавы». 9.20 — «Вечный зов». Художественный телефильм. 5-я серия—«В каменном мешке». 6-я серия — «Возвращсние». 14.30 — Программа до-кументальных фильмов. 15.35 — «Родная природа». 16.00 — «Мамина школа». 16.30 — «Творчество Павла Нилина». 17.30 — «Отзовитесь, горнисты». 18.15 — «Стихи — детям». 18.30 — «Народное творчество». 19.10 — «Год третии — год ударный. «На земле Тюменской». менской». 19.55 — Премьера художественного телефильма «Вечный зов». 7-я серия— «На своей земле». 21.00 — «Время». 21.30 — «Лица друзей». 22.15 — Произведения Л. Бетховена.

Вторая программа

17.30 — «Голос свободной Анголы». Документальный фильм. 18.00— «Быть гражданием». 19.00— Всесоюзный турнир команд мастеров высей лиги по футболу на приз мем лиги по футоолу на приз еженедельника «Неделя». ЦСКА — «Торпедо». В пере-рыве — «Спокойной ночи, ма-лыши!». 20.45 — «Служу Со-ветскому Союзу!». 21.45 — «Душа зовет». Художественный телефильм.

ВТОРНИК

17 ЯНВАРЯ

Первая программа

8.00 — «Время». 8.55 — Проф рамма мультфильмов: «Тимошкина елка», «Новогодняя сказ-ка». 9.25 — «Вечный зов». Художественный телефильм. 7-я серия — «На своей земле». 10.30 — «В мире животных». 11.30 — Увертюры к операм Дж. Россини. 14.30 — «Твой труа — твоя высота», 15.25 -Аюбите ли вы театр?». 16.10 — «Рабочая гарантия москвичей». 16.40 — «Звездочка». Киноальманах для детей, 18.45 «Литературные беседы». 19.30 — Песни советских ком-19.30 — Песни советских ком-позиторов. 19.50 — Премьера художественного телефильма «Вечный зов». 8-я серия — «Испытание». 21.00 — «Время». 21.30 — Концерт. 22.30 — «Это

- автоспорт». Вторая программа

17.15 — «Населению о граж-данской обороне». 17.40 — «После уроков». Документаль-ный киноочерк. 18.00 — «Мастерская «Все — сами». 18.45 Киножурнал «Советский

спорт». 19.00 — Всесоюзный турнир команд мастеров высшей лиги по футболу на приз «Неделя». еженедельника «Спартак» — «Локомотив». 21.30 — «Тропою чарвадаров». «Локомотив». Художественный телефильм.

СРЕДА

18 ЯНВАРЯ Первая программа

8.00 — «Время». 8.55 зовитесь, горнисты!». 9.25 -«Вечный зов». Художественный телефильм. 8-я серия—
«Испытание». 10.35— «Клуб кинопутешествий». 14.30— «36 радостей». Документальный телефильм. 15.30 — «Книга. Время. Читатель». 16.00 — «Наука сегодня». 16.30 — «По музеям и выставочным залам». 17.00— «Алкоголизм и его лечение». Передача 1-я. 17.30 — «Лети, наша песня». 18.55 — «К Ленину, в Кремль». Документальный телефильм. Встреча 1-я — «Учиться работать». 19.55 — Премьера художественного тепремьера художественного телефильма «Вечный зов». 9-я серия — «Война». 21.00 — «Время». 21.30 — Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Торпедо». 3-й период. 22.05—Твраж «Спортлото». 22.15—

«Песня. романс, вальс». Вторая программа 17.30 — «Мальчишки, мальчишки...». Киноочерк. 17.45 — Для молодежи. «За строкой Основного Закона». 18.30 — Киножурнал «Наука и техника». 18.55 — Литературный альманах «Земля Кольская». 19.30 — С. Есенин — «Аныа Снегина». 20.15 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.30 — «Семья Ульяновых». Передача 1-я. 21.00 — Концерт. 21.30 — «Ижорский батальон». Художественный фильм.

4ETBEP

19 ЯНВАРЯ

Первая программа
8.00 — «Время», 8.55 — «Лети наша песня», 9.25 — «Вечный зов». Художественный телефильм. 9-я серия — «Война». 10.30 — Концерт из произведений Дж. Верди. 14.30 — Программа документальных фильмов. 15.20 — Д. Фурманов — «Чапаев». 16.05 — «Страницы истории». Афины. 16.30 — «Знай и умей». 17.15 — Кон-цертный зал телестудии «Ор-ленок». 18.15 — «Ленинский университет миллионов». 18.45 — «Творчество народов мира». 19.15. — Кубок мира по горнолыжному спорту. 19.50 — Премьера художественного телефильма «Вечный зов». 10-я серия — «Тревожные дни и ночи». 21.00 — «Время». 21.30 — «Рассказы о театре». 22.10 - Премьера фильма-концерта «Скрипичные миниатюры». Вторая программа

17.15 — Для молодежи. «За строкой Основного Закона». Передача 2-я. 18.15 — «Город ищет». Документальный кино-очерк. 18.35 — «Диалог». Музыкально-поэтическая компо-зиция по стихам В. Тушновой. 19.00— «Цена капли». Доку-ментальный телефильм. 19.25—



«По вашим письмам». Музыкальная программа. 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».

20.30 — «Семья Ульяновых».
Передача 2-я. 21.00 — «Объектив». 21.30 — «Судьба Марины». Художественный фильм.

ПЯТНИЦА

20 ЯНВАРЯ

Первая программа

8.00 — «Время». 8.55 —Концертный зал телестудии «Орленок». 9.40 — «Вечный зов». Художественный ... телефильм. 10-я серия. — «Тревожные дни и ночи». 10.45 — «Рассказы о театре». 11.25 — «Тайна движения». Документальный телефильм. 14.30 — Программа документальных фильмов. 15.10 — «Творчество Э. Межелайти-са». 15.50 — «Шахматная шко-ла». 16.20 — «Москва и моск-вичи». 16.50 — «Зимний этюд». Литературно - музыкальная композиция. 17.15 — «Один за всех, все за одного». 18.00 — Новости. 18.15 — «В каждом рисунке — солнце». 18.35 «К Ленину, в Кремль». 19.35-«Песня-77». Заключительный концерт. 21.00 — «Время». 21.30 - Продолжение заключительного концерта «Песня-77».

Вторая программа. 11.25 — «Тим смотрит мульт-, фильмы». 16.50 — «Тим смот-

Фильм-концерт.

по окончании первой программы цт 16 января — «Здесь наш дом». Художественный фильм. 1-я серия. «Все сначала». Телефильм. 17 января — «Здесь наш дом».

Художественный фильм. 2-я серия. «Некалендарный матч». Те-

лефильм. 18 января— «Шарика, дорогая». Художественный фильм. «Курс прежний». Телеочерк. 19 января— «Риск». Художественный фильм. «Голос свободной Анголы». Документальный

фильм. 20 января — «Новенькая». Художественный фильм. «Го-

род віцет». Документальный киноочерк. 21 января — «Верность

матери». Художественный фильм. «Слово о Ленине». Телефильм.

22 января — «Цирк». Художественный фильм. «Русские узоры».

рит мультфильмы». 17.35 -Для молодежи «За строкой Основного Закона» Передача 3-я. 18.35 — «Мир твоих увлечений». 19.00 —Всесоюзный турнир команд мастеров высшей лиги по футболу на приз еже-недельника «Неделя». 1) «Торпедо» — «Богемианс» (Прага, ЧССР) 2-й тайм. 2) «Пахтакор» — ЦСКА 2-й тайм. В перерыве — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — Н. А. Некрасов «Русские женщины». 21.30-«Свет в наших окнах». Художественный фильм.

СУББОТА

21 ЯНВАРЯ Первая программа

8.00 — «Время». 8.55 — «Для вас, родители». 9.25 — Утренняя музыкальная программа. 9.55— «Больше хороших товаров». 10.25 — «По музеям й выставочным залам». 10.55 — Концерт Государственного Северного русского народного хора. 12.35 — «Андрейка». Художественный фильм. 14.00— Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — «Химик» (Воскресенск). В перерыве — Тираж «Спортлото». 16.15 — «Здоровье». 17.00 — Концерт. 17.15. — «Наследники Мао». Часть 2-я 18.15 — «Сказка о Мальчише - Кибаль ч и ш е». Мультфильм. 18.35 — «Очевидное — невероятное». 19.35 — «Играет квартет арф». 19.50 - Премьера художественного телефильма «Вечный зов». 11-я серия — «Перед штурмом». 21.00 — «Время». 21.30 —Кон-церт из произведений совет-СКИХ КОМПОЗИТОРОВ.

Вторая программа

9.55 — Для молодежи «За строкой Основного Закона». Передача 4-я. 10.40 — Киножурнал «Наш край». 10.50 — «Неделя «ТИ». 11.20 — «Золотое кольцо». Киноочерк. 11.40 — «Портрет трудового коллектива». 12.35 — «Котюжанские матери». Документальный киноочерк. 12.55 — К 60-летию Вооруженных Сил СССР. 13.55 — «Семь дней календаря». 14.05 — «Верность матери». Художественный фильм. 19.00 «Литературные чтения».

19.30 — Д. Шостакович — «Двенадцатая симф о и и я «1917-й год». 20.15 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.30 «Рассказы о Ленине». Художественный фильм.

BOCKPECEHLE

22 ЯНВАРЯ

Первая программа 8.00 — «Время». 9.00 — «Песни и танцы народов СССР». 9.30 — «Будильник». 10.00 — «Служу Советскому Союзу!». 11.00 — «Вечный зов». 11-я серия.— «Перед штурмом». 12.10 — «Наш букварь». Концерт. 12.30 — «Сельский час». 13.30 - «Музыкальный киоск». 14.00 —С. Дангулов — «Признание». Фильм-спектакль Государственного академического Малого театра Союза ССР. 16.30 -Международная панорама». 17.00 — «Клуб кинопутешествий». 18.00 — Новости. 18.15—Концерт. 18.40 — «К Ленину, в Кремль». Документальный телефильм. Встреча 3-я —«Надо мечтать». 19.40 — Премьера художественного телефильма «Вечный зов», 12-я серия — «Судьбы человеческие». 21.00 — «Время». 21.30— «Час Большого симфонического оркест-

Вторая программа

19.00 — Всесоюзный турнир команд мастеров высшей лиги по футболу на приз еженедельника «Неделя». Финал. 19.45— Концерт ансамблей электрому-зыкальных инструментов. 20.15 — «Спокойной ночи, малы-ши!». 20.30 — «Подвиг». 21.30 — «Назовите ураган «Марией». Художественный телефильм.

KMMO

KUHOTEATP «POCCUS»

14-15 января - «Легенда о Твле». Фильм первый «Пепел Клааса» (2 серии). Начало в 16, 19. «С любовью». Начало в 10, 12, 14.15, 21.45.

KUHOTEATP «CEBEP» КИНОТЕЛГР «СЕВЕР»
14—15 января — «Операция
в Стамбуле». 14-го — начало
в 10, 12, 14, 16, 17.50, 19.40,
22. 15-го — начало в 11.20, 13,
14.40, 16.20, 18, 19.40, 21.20.
16 января — «С любовью».
Начало в 10, 12, 14, 16, 17.50,
19.40, 22

19.40, 22.

Типография «На страже Заполярья». Заказ 470 Тираж 8094.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам. Индекс 55655